捕捉生活里的小确幸

敦煌沙漠的漫天烟花,星空下万人合唱的动人旋律,那些被镜头定格的感动,随歌声晃动的星光,成为手机里反复回看的浪漫画面。

一株株花茎笔直向上, 托起饱满的花苞, 这是一片充满生命力的郁金香花海…… 让我们用笔墨记录这些珍贵的记忆片段, 凝聚成永恒的美好瞬间。



5月2日,我怀着无比期待的心情踏上了敦煌之

风很大,能见度非常低。我一直在想,这样的天气

旅,然而,天公不作美,3日下午突然刮起了沙尘暴,整

个莫高窟景区不得不提前闭园。我站在民宿的窗前,

望着天空中的尘土,心中充满了对第二天演唱会能否

是否会影响演唱会的安排,甚至会不会取消?想到这

里,我的心情有些沉重。然而,到了晚上,我得知周深

进行了彩排,这让我稍稍安心了一些。我躺在床上,翻

参加"抖音落日合唱派对"。20时30分,虽然还在刮

风,但现场的气氛却异常热烈。我站在沙漠中,周围都

是和我一样充满期待的歌迷。随着夜幕降临,天空中

终于,周深登上了舞台。他一开口,那清澈的声音 就让我如痴如醉。他一共演唱了四首歌,每一首都唱

得那么投入。《小美满》的温馨、《起风了》的浪漫、《月牙

湾》的深情和《化身孤岛的鲸》的治愈,都被他演绎得淋

"一定要来敦煌,如果你的人生没有来敦煌,你的人生

将会少一个颜色,这个颜色叫作绝色。"这句话深深地

打动了我。是啊,敦煌的美丽是无法用语言形容的,只

在演唱过程中,周深还不忘与观众互动。他说:

的晚霞为这场落日演唱会增添了一份独特的美感。

5月4日,我提前来到了鸣沙山月牙泉景区,准备

来覆去睡不着,期待着第二天的演出。

有亲身体验才能感受到那种震撼。

如期举行的担忧。

漠孤城的浪漫之约

周兴龙

我站在那里,尽情挥舞着手中的荧光棒。周深的歌声在大漠的夜空中回荡,与晚风、沙粒一起,谱写着一曲动人的沙漠夜曲。

演唱会的高潮无疑是无人机表演。无人机在夜空中组成各种图案,从敦煌的标志性建筑到璀璨的星空,每一幕都让人叹为观止。特别是在落日余晖中,无人机的灯光与晚霞交相辉映,形成了一幅绝美的画面。我仰头看着天空,心中充满了感动。这不仅仅是一场演唱会,更是一场视觉和心灵的盛宴。

虽然当晚的风有些大,但观众们的热情丝毫不减。大家跟着周深一起唱,一起舞动,仿佛整个世界都被这份热情所感染。我感受着风中的沙粒拂过脸庞,闻着空气中特有的干燥气息,听着周围此起彼伏的欢呼声,心中充满了幸福。这一刻,我仿佛忘记了所有烦恼,只剩下对音乐和这片土地的热爱。风在耳边呼啸,但没有人因此退缩,反而更加专注地沉浸在音乐和灯光的海洋中。这种在恶劣天气下依然高涨的热情,正是敦煌的魅力所在,也是这次演唱会最动人的部分。

我站在月牙泉边,看着天空中的繁星,心中充满了 感动。敦煌的夜空如此清澈,星星如此明亮,仿佛在诉 说着这片土地的古老传说。

这次敦煌落日演唱会,无疑是我人生中难忘的一次体验。无论是周深的精彩演唱,还是现场的震撼表演,亦或是敦煌的壮丽风光,都让我感受到了艺术与自然的完美结合。我期待着下一次再来敦煌,再次感受这片土地的魅力。

正如周深所说,敦煌的"绝色"是无法用语言形容的,只有亲身经历才能体会。而我,庆幸自己能够亲历这一场与大漠孤城的浪漫之约。

受之约。 (作者单位:工程技术公司)













家门口的假日盛宴

张 忠

今年"五一",听说东湖生态旅游景区里栽了许多郁金香,花朵开得正盛,痴迷摄影的我哪能按捺得住?毕竟在西北的风沙天气里,能遇见这么一场盛大的花事,简直像春天偷喝了葡萄酒,醉出了几分浪漫的疯劲儿。我匆匆收拾好相机,直奔这场与郁金香的浪漫之约。

五月的风带着点粗粝,却在撞见花海的瞬间软了下来。景区内,郁金香开得如火如荼,在西北这片土地上,这般景致尤为难得。我穿梭在花海间,相机快门声此起彼伏,镜头里,郁金香姿态各异:有的挺拔而立,在微风中轻轻颔首,似在与我对话;有的簇拥而开,彼此相

依,宛如亲密的伙伴。阳光倾洒,给花瓣镀上一层金边,光影流转间,郁金香美得摄人心魄。远处的气象塔静静矗立,与这片五彩斑斓的花海相映成趣,构成了一幅独属于东湖的美丽画卷。塔下,游客们或拍照留念,或漫步欣赏,脸上洋溢着喜悦。

这场家门口的郁金香之约,让我深深沉醉。无需远行,便能在东湖邂逅这般美景,作为本地人,心中满是欣喜与自豪。我更期待郁金香盛开之时,当东湖又换了新的妆容,我仍能带着相机,记录下这片土地上每一个动人的瞬间。

(作者单位:宏兴股份储运部)

